

## **Důvodová zpráva**

### **Věc**

Sloučení organizací Základní škola a mateřská škola Ostrava-Zábřeh, Kosmonautů 13, příspěvková organizace a Základní škola a mateřská škola Ostrava-Zábřeh, Kosmonautů 15, příspěvková organizace

### **Žadatel**

OŠK

### **Informace**

Předkládáme Zastupitelstvu městského obvodu Ostrava-Jih návrh na sloučení organizací Základní škola a mateřská škola Ostrava-Zábřeh, Kosmonautů 13, příspěvková organizace a Základní škola a mateřská škola Ostrava-Zábřeh, Kosmonautů 15, příspěvková organizace, kdy nástupnickou organizací, na kterou přejde všechen majetek, práva a povinnosti organizace slučované dle § 27 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů bude Základní škola a mateřská škola Ostrava-Zábřeh, Kosmonautů 15, příspěvková organizace, která změní název na Základní škola a mateřská škola Ostrava-Zábřeh, Kosmonautů, příspěvková organizace. Základní škola a mateřská škola Ostrava-Zábřeh, Kosmonautů 13, příspěvková organizace byla zřízena usnesením Zastupitelstva městského obvodu Ostrava-Jih č. 580/13 ze dne 14.09.2000 za účelem výchovy a vzdělávání ve školách zařazených do Rejstříku škol a školských zařízení v souladu se zákonem č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon). Součástí základní školy je mateřská škola, školní družina a školní jídelna. Ředitelem Základní školy a mateřské školy Ostrava-Zábřeh, Kosmonautů 13, příspěvkové organizace je Mgr. Pavel Olšovský, MBA, kterému končí funkční období 14.01.2024. Rada městského obvodu nevyhlásí konkurzní řízení, ke dni 31.12.2023 odvolá Mgr. Pavla Olšovského, MBA z vedoucího pracovního místa ředitele a doporučí Zastupitelstvu městského obvodu Ostrava-Jih rozhodnout o sloučení výše uvedených příspěvkových organizací ke dni 01.01.2024 a rozhodnout o změně názvu na Základní škola a mateřská škola Ostrava-Zábřeh, Kosmonautů, příspěvková organizace pod vedením Mgr. Marka Pabjana, MBA. Školy jsou stavebně propojeny, společně užívají tělocvičny, jídelnu a venkovní sportoviště a díky sloučení budou efektivněji využity výukové prostory škol, rozšíří se nabídka vzdělávání i volnočasových kroužků a dosáhne se na více dotací. Zjednoduší se a zkvalitní také komunikace o využití školního zázemí pro sportovní klub FC Ostrava-Jih, který na škole také působí. Pro žáky, jejich rodiče a učitele se sloučením nic zásadního nezmění. Současné třídy i metody výuky zůstanou zachovány, stejně jako smlouvy s pedagogy.

### **Stanoviska výborů/komisi/jiných odborů, samostatných odd.**

Projednáno s KKŠ dne 19.04.2023 a 17.05.2023 se souhlasným stanoviskem a s OPR

### **Stanovisko rady**

Rada doporučuje sloučení škol č.usn. 0811/RMOB-JIH/2226/18 ze dne 27.04.2023